中共中央政治局召开会议,研究部署建立健全惩治和预防腐败体系

十八届三中全会11月在北京召开

据新华社电 中共中央政治局8月27 日召开会议,决定今年11月在北京召开中 国共产党第十八届中央委员会第三次全体 会议,主要议程是,中共中央政治局向中央 委员会报告工作,研究全面深化改革重大 问题。会议审议通过了《建立健全惩治和 预防腐败体系2013-2017年工作规划》、 《关于地方政府职能转变和机构改革的意 见》,听取了中国(上海)自由贸易试验区筹 备工作汇报。中共中央总书记习近平主持 会议。

会议强调,必须坚定深化改革的信心、 坚持深化改革的正确方向、凝聚深化改革的 共识、注重深化改革的统筹谋划、协同推进 各项改革:必须充分认识改革面临的矛盾和 困难,增强与时俱进,攻坚克难的勇气,既勇 于冲破思想观念的障碍,又勇于突破利益固 化的藩篱;必须通过全面深化改革,推进实 践基础上的理论创新、制度创新、科技创新、 文化创新以及其他各方面创新,始终把改革 创新精神贯彻到治国理政各个环节,把全社 会的力量更好凝聚到实现党的十八大确定 的奋斗目标和工作部署上来。

会议强调,全党要把思想和行动统一到 中央对反腐败斗争的形势判断和要求部署 上来,把坚决遏制腐败蔓延势头作为重要任

务和工作目标,坚持"老虎"、"苍蝇"一起打, 严肃查处党员干部违纪违法案件,充分发挥 震慑力。不正之风是滋生腐败的温床。预 防腐败必须从狠抓党风建设入手,坚定理想 信念、增强宗旨意识,树立"三个自信",坚决 纠正"四风",切实改进作风。要改革党的纪 律检查体制,加强反腐败工作体制机制创 新,完善纪委派驻机构统一管理,改进中央 和省区市巡视制度。要在全面深化改革的 进程中,健全和完善党内监督、民主监督、法 律监督和舆论监督体系,强化对权力运行的 制约和监督,形成不敢腐的惩戒机制、不能 腐的防范机制、不易腐的保障机制。

会议指出,地方政府职能转变和机构改 革是贯彻落实党的十八大精神的重要举措, 要把职能转变作为改革的核心、把深化行政 审批制度改革作为重要抓手和突破口,继续 简政放权,增强经济发展内生动力。要把群 众需求作为改革的重点,着力解决好事关民 生的突出矛盾和问题。要深化政府机构改 革,坚持精简统一效能原则,推进机构和职 责整合,规范机构设置,加强机构编制的刚 性约束力,坚决查处机构编制违规违纪行 为。要充分发挥地方政府积极性,鼓励地方 因地制宜、从实际出发进行改革探索,大胆

6岁男童家外玩耍被人挖去双眼

山西临汾警方悬赏10万缉凶,嫌疑人或为外地女子

综合中新社报道 8月27日,山西6 岁男童被骗挖去双眼一事成为舆论焦 点。据医院工作人员介绍,目前,经过院 方全力抢救,男童已无生命危险,但基本 确定已经失明。昨日,山西警方悬赏10 万缉拿嫌疑人。

6岁男童被人挖去双眼

据临汾市公安局介绍,8月24日傍 晚,山西省临汾市汾西县发生一起伤害 儿童恶性案件,一名6岁男童被骗至野 外,犯罪嫌疑人采取残忍手段致其双眼 严重受伤。案件发生后, 山西警方高度 重视,省、市、县三级公安机关迅速组成 专案组,全力开展侦破工作。

据男孩父母介绍,8月24日晚上10 时许,在离家不远的野地里发现满脸鲜 血、眼珠已被挖去的小男孩,但眼角膜已 不见。据男童亲属介绍,当地警方已在 事发现场找到小孩的眼珠。据了解,男 童为天生唇腭裂患儿,父母是农民。据 孩子自己描述,嫌疑人疑似一名操外地 口音妇女。



警方悬赏 10 万缉拿嫌疑人

27日下午,记者来到山西省眼科医 院四楼病房,病房门口有医院保安把守, 只见医护人员和家属不停穿梭其中。记 者赶去医院时,孩子已经人睡,并未听到 那令人撕心裂肺的哭喊声。

据医院办公室主任杨彩珍介绍,目

前,经过院方的全力的抢救,男童已无生 命危险,但基本确定已经失明,下一次具 体的手术时间还未确定。

27日下午,山西省汾西县公安局发 布悬赏通告,对"8·24"伤害儿童案提供 重要线索直接协助破案的有功人员,公 安机关将给予10万元人民币的奖励。

目前,案件正在侦破之中。

公安部将启用姓名字库,45个异体字将成规范字

姓闫的叫喆的办卡办证不再难

综合《北京晚报》报道 教育部昨日 上午宣布,研制了10年的《通用规范汉 字表》正式公布。专家介绍,此次字表的 制定,许多大家喜爱的人名用字都在新 的《通用规范汉字表》中转正,到银行办 卡打不出名字的情况有望减少。

《通用规范汉字表》共收字8105个, 分为三级。一级字表为常用字表,收字 3500个,主要满足基础教育和文化普及 的基本用字需要。二级字表收字3000 个,常用度仅次于一级字。三级字表收 字1605个。在公布的《通用规范汉字 表》中,新收录了226个简化字,其中, 166个曾被《现代汉语词典》和《新华字 典》收录,51个见于其他多种辞书,9个 出自频度较高的姓氏人名以及现代科技 用字。例如俫、闫等。

《通用规范汉字表》还将45个异体 字调整为规范字。此次字表的制定,收 集了18个省市的户籍调查资料,许多大 家喜爱的人名用字都在《诵用规范汉字 表》中转正。例如"喆"、"堃"等。以往一

些人办理登机牌时需要用"?"来代替的 打不出的汉字如今有了"合法"身份。

"很多人在起名时为了避免重名,使 用一些生僻字或者自造字。二代身份证 普查的时候,公安部发现人名中有8000 多个字在任何字典、甚至国际字库里都 杳不到。"《诵用规范汉字表》研制组组长 王宁透露,为避免这一情况,新的户籍法 有望对人名用法进行规定。公安部正在 制定"姓名用字字库",今后将引导大家 尽量使用规范字起名。

"表哥"杨达才案 定于8月30日公开审理

据新华社电 陕西省西安市中级人民法 院27日发布公告称,该院定于8月30日9时 30分在3号法庭公开开庭审理被告人杨达才 受贿, 巨额财产来源不明一案。

2012年8月28日,陕西省包茂高速安塞 段发生特大交通事故。一张新闻图片拍摄到 陕西省安监局原局长杨达才面带微笑出现在 事故现场,引发网友愤怒声讨,网友又"人肉 搜索"出杨达才佩戴名表的各类图片。此后, 杨达才被撤销陕西省第十二届纪委委员、陕 西省安监局党组书记、局长职务。

陕西省纪委此前的调查称,陕西省安监 局原局长杨达才在任职期间严重违纪并涉嫌 犯罪。经陕西省纪委常委会研究并报陕西省 委批准,决定给予杨达才开除党籍处分,对其 涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

中石油3名高管 涉嫌严重违纪被调查

综合新华社报道 记者从国务院国资委 纪委获悉,中国石油天然气集团公司副总经 理李华林、中国石油天然气股份有限公司副 总裁兼长庆油田分公司总经理冉新权、中国 石油天然气股份有限公司总地质师兼勘探开 发研究院院长王道富等3人涉嫌严重违纪, 目前正接受组织调查。

昨日,中石油新闻处有关负责人表示, 赵政章接替冉新权任中国石油天然气股份 有限公司副总裁兼长庆油田分公司总经理; 赵文智接替王道富任中国石油天然气股份 有限公司总地质师兼勘探开发研究院院长; 温青山接替李华林任中国石油天然气集团 公司副总经理: 刘宏斌接替王永春兼任大庆 油田有限责任公司总经理(大庆石油管理局 局长),大庆油田党委副书记。

该负责人证实,王永春、冉新权、李华 林、王道富涉嫌严重违纪正接受调查。

许霆状告银行拒打交易单

广州越秀法院立案受理,银行尚未提出书面答辩意见

据中新社电 曾因 ATM 取款机故障而 盗取17.5万元的许霆,于2012年5月执行完 了5年的刑期。今年7月4日,许霆到涉案银 行要求打印交易账单遭到拒绝,后许霆委托 律师到广州越秀区法院起诉广州银行恒福 支行。记者27日从广州越秀区法院处证实, 经审核后,法院已正式立案受理该案。

起诉书中说,2013年7月4日,许霆前 往广州银行恒福支行,请求打印其涉案账户 一直以来的明细对账单。但银行方面却口 头拒绝了许霆的请求,也未给出任何书面说 明或书面答复。许霆诉请法院要求判决银 行方面向许霆提供其开户至今的银行账户 明细对账单,并承担本案诉讼费用。据了 解,许霆还一并提交了相关的诉讼证据,包 括当时开户的借记卡申请表,广州银行恒福 支行的主体身份材料等。

据了解,广州越秀区法院经过依法审查 后,认为此案符合法定受理条件,8月22日 决定立案受理。目前,起诉状副本及开庭传 票等相关材料已送达被告,银行方面尚未提 出书面答辩意见。

司法拍卖公告

只有1年时间; 生物外观, 成色及相处配置 好; 整年保养较好。车辆的成新率较高, 在 %~~93%之间。其它详情请咨询。 **二、展示时间:** 标的所在地, 自公告之日 至2013年9月2日17:00时止。

部市产权交易中心相实公告)。 公司地址:安徽省合肥市肥西路梅园公 安徽盛佳拍卖有限责任公司

拍卖公告

受委托,定于2013年9 12日上午10:00在合肥 市阜阳路191号政通大厦7 歷公开拍卖:合肥市万家银座广场(胜利路与凤阳路交口)一楼商铺3间共15个铺位,每间面积约101.25㎡,

看样时间、地点:公告日起至拍卖会前二日,标的所

在地。 注意事项:有意意买者请 于9月11日上午12:00前 缴纳竞买保证金并携带相 关资料办理竞买登记手续。

联系电话:0551—62630618

6525892 13705653800 安徽开泰拍卖有限公司 中国 AA 级拍卖企业

联系人:陈经理 联系电话:0551-64651

13083006999 **合肥市产权交易中心:**王

2013年 8月 28 日